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Задача 2. 

 

Дадена е моделната задача  

 

(1) ( ) ( ), 0, (0, ],u x u x const x X       

(2) 0(0)u u . 

 

Върху нея: 

а) да се изследва устойчивостта и монотонността на диференчния метод 
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където с my  е означена стойността на приближеното решение на задача (1), (2), получена 

по метода (3) в точката 
mx  от равномерната мрежа , , 0,1, ,h i

X
x ih h i N

N
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 

, а my  

е стойността на дясната част на диференциалното уравнение (1) в точката 
mx ; 

б) да се намери приближеното решение на задача (1), (2) с помощта на метода (3) при 

0 1u  , 1   , 1X  , 0  , като в интервала [0,1]  се въведе равномерна мрежа със стъпка 

max

2

h
h  , където maxh  е максималната стъпка, гарантираща устойчивостта и монотонността 

на метода. 

  


